Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CATALOGO

CILINDRO
SERIE REDONDA




(Série Redonda)

CILINDRO SERIE REDONDA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e PU)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo Haste
032 (o) Retorno mola* (o] Borracha nitrilica 0 | 1045 cromado
040 1 Dupla agdo 1 Borracha viton 1 Inox
050 2 Haste passante 2 Magnético
063 3 Avango mola* 3 PU

4 | Regulagem no avango 4 PU + magnético
‘ 9 | Viton + magnético™*

RDUUUUUUUUUxyuuy
) ) ‘
‘ Amortecimento ‘ Montagem Curso
F Amortecimento fixo FA Frontal + articulada Curso (mm)
R |Amortecimento regulavel FL |Frontal + conexdo em linha
FT | Frontal + conexdo traseira
FQ Flange quadrado

* Curso minimo 15 mm e maximo 50 mm. Demais sob consulta.
** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Amortecimento Versdo
010 0 Retorno mola F Fixo Omitir | Borracha nitrilica
o1 1 Dupla agdo R Regulavel \' Borracha viton
016 2 Haste passante P PU
020 3 Avango mola J
025 4 | Regulagem no avango
‘ (
w |

KR DUUUUUU

Bel Hif (2)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Série Redonda]

CILINDRO SIMPLES AGCAO

MONTAGEM FA

ZJ+CURSCO

BF

AM

L2+CURSO

VD

MONTAGEM FT

® Cilindro | AM B BE BF
32 22 | 30 M30x1,5 26
40 24 | 38 M38x1,5 30
50 32 | 45 M45x1,5 33
63 32 | 45 M45x1,5 33
@ Cilindro

32

40

50

63

CILINDRO DUPLA

K
&

[R:E
D4

MONTAGEM FA

MONTAGEM FL

MONTAGEM FT

L2+

cp | D D1 | D2 | D4 EE EW G KK
10 | 38 | 42 | 34 | 336 1/8"BSP 16 19 M10x1,25
2 | 46 | 50 | 42 | 45 1/4" BSP 18 25 M12x1,25
16 57 | 60 | 53 | 524 | 1/4"BSP 21 | 20 M16x1,5
%6 | 70 | 60 | 66 | 654 | 3/8"BSP 21 24 M16x1,5
L3 PL | MM | VD | WF XC Z) CH
FA FT
15 9 12 2 34 | 75 | 1035 | 995 | 10
18 12 16 3 39 | 1386 | 1236 | 166 | 13
25 2 | 20 3 44 | 1472 | 1302 | 1302 | 17
28 13 | 20 3 45 | 156,2 | 1392 | 1392 | 17
AGCAO
ZJ+CURSO BF
AM WF L2+CURSO VO
BF P
V0 j
[ T
- - J
qﬁ%lﬁiu“ N j T
/ - 7 G
CH—/ M_L XC+

ZJ+CURSO.

L2+CURSO

—t—

—t—

o

ZJ+CURSO

KW

10

10

10

FA
69,5

84,6
86,2

94,2

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

L2
FT

65,5
77,6
86,2

94,2

(3)



[Série Redonda]

MONTAGEM FQ

2J+CURSO
L24CURSO £
D3_ | EE. 76
—— | |
= IR e
— | | |
51| MU R M
U |
.
T — f
| || r8B RT
we| o5 &
@)
©
o S _
)
©
F L4‘
L5
@ Cilindro | AM | B BE BF |CD D DI | D2 | D3 | D4 | D5 | D6 | E EE EW F | FB | G
32 22 | 30 | M30x15 | 26 | 10 | 38 | 42 | 34 | M |336| 9 | 30 | 48 | U8'BP | 16 | 4 | 66 | 19
40 24 | 38 | M38x15 | 30 | 12 | 46 | 50 | 42 | 14 | 416 | 12 | 38 | 54 | 14'BSP | 18 | 4 | 9 | 25
50 32 | 45 | M45x15 | 33 | 16 | 57 | 60 | 53 | 18 | 524 | 12 | 45 | 64 | 1/4"BSP | 21 | 4 | 9 | 25
63 32 | 45 | M45x15 | 33 | 16 | 70 | 60 | 66 | 18 | 654 | 15 | 45 | 72 | 3/8"BSP | 21 | 4 | M | 28
@ Cilindro KK Kw | L | u L2 13 4|15 | MM | PL| R RT T0 | ™
FA FL FT FQ
32 MIOx125 | 8 | 13 | 3 6 695 | 655 | 855 | 15 | 12 | 25 | 12 | 9 | 30 | Ms5x08 | 16 | 66
40 M2x125 | 10 | 15 | 4 | 846 | 846 | 776 | 1046 | 18 | 15 | 32 | 16 | 12 | 38 | M5x08 | 24 | 9
50 M6X15 | 10 | 16 | 4 | 862 | 862 | 862 | 1092 | 25 | 15 | 35 | 20 | 12 | 42 M6x1 32 | 9
63 M6x15 | 10 | 16 | 4 | 942 | 942 | 942 | m72 | 28 | 15 | 36 | 20 | 13 | 44 | M8x125 | 36 | N
il WF 2)
@Cilindro | T2 | TG | VO | VD | _ WF_ o xc | o __ | cH
32 21 | 38 | 40 | 2 | 34 | 34 | 34 | 12 | m75 | 1035 1035 995 | 975 @ 10
40 26 | 42 | 48 | 3 | 39 | 39 | 39 | 12 | 1396 | 1236 | 1236 | 165 | 166 | 13
50 26 | 50 | 58 | 3 | 44 | 44 | 44 | 15 | 1472 | 1302 | 1302 | 1302 | 1242 | 17
63 31 |52 | 72| 3 | 45 | 45 | 45 | 15 | 1562 | 1392 | 1392 | 1392 | 1322 | W7

CILINDRO DUPLA AGAO - HASTE PASSANTE

MONTAGEM FL

ZM+2CURSO
ZJ+CURSO
@ Cilindro Z) ZM ‘ ‘
32 1035 | 1375 N 7
u,,‘,,f u‘,,‘,,u
40 1236 | 162,6
50 130,2 174,2
63 139,2 | 184,2

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Série Redonda]

FLANGE E CANTONEIRA COMBINADAS

R I S —
{i} {:} @ Cilindro | Referéncia | AB AH AO AT AU H1 TF TR us
T-- - 32 RDO32FC 7 28 7 4 14 14 28 52 66
Sl <
[ 1 ME 40 RDO40FC 9 33 | 10 5 20 | 18 30 60 | 80
50 RDO50FC 9 40 | 10 6 20 | 220 | 40 70 | 90
R 63 RDO63FC 9 45 | 10 6 20 | 20 50 76 96
. AB 2
SUPORTE PARA MUNHAO TRASEIRO E DIANTEIRO
@ Cilindro | Referéncia | CM | FL | GL | HB L1 LE MR RF | RG | UK | UX
32 RDO32SMD | 46,1 | 40 | 27 9 722 | 35 13 28 30 | 56,1 | 50
40 RDO40SMD | 571 | 45 | 30 9 | 882 | 39 14 36 34 | 691 | 54
50 RDO50SMD | 701 | 50 | 34 9 | 1022 | 44 16 42 35 | 821 | 65
63 RDO63SMD | 701 | 50 | 34 9 | 1022 | 44 16 42 35 | 821 | 65
MUNHAO TRASEIRO E DIANTEIRO
uw
0 TK
Il N @ Cilindro | Referéncia | TD | TK | TM | UM | UW
—D]— ﬂ 32 RDO32MDT | 8 2 | 50 | 76 | 40
i 40 RDO40OMDT | 10 5 | 60 | 92 | 50
3| E L R
N 50 RDOSOMDT | 12 | 20 | 80 | 116 | 65
‘ E 63 RDO63MDT | 12 | 20 | 80 | 16 | 65
SUPORTE TIPO ARTICULAGAO TRASEIRA
M
< @ Cilindro | Referéncia | CM | EK | FL | GL | HB | LE MR RG | UX
32 RDO32SAT | 161 | 10 | 35 | 185 | 6,6 | 31 n 24 35
. 40 RDO40SAT | 181 | 12 | 40 | 245 | 9 35 13 30 45
50 RDOS0SAT | 211 | 16 | 45 | 28 9 39 14 34 50
63 RDO63SAT | 211 | 16 | 45 | 28 9 39 14 34 50

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(5)



